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Hostovskou přednášku
Robina Sykese

KDY:     13. 5. 2019 od 14:00 hod. 
KDE:     AULA VOŠs CARITAS, 1. podlaží,  
                  Křížkovského 6, Olomouc

Člověk s mentálním postižením jako dar pro druhé
Robin Sykes má více než dvacetiletou zkušenost práce v komunitách Archy. Sloužil na různých pozicích a v různých komunitách světové federace L’Arche. Čtyři roky byl vedoucím komunity ve skotském Inverness, osm let byl vedoucím komunity v Astaffortu ve Francii, kde koordinoval založení tří nových komunit. V současnosti je zaměstnán L’Arche International jako vyslanec pro Španělsko, Chorvatsko, Slovinsko a Českou republiku. Má francouzský diplom v oboru Sociálního managementu a skotský certifikát v oboru Management péče.
L'Arche ( Archa), je mezinárodní komunita založená na křesťanských základech, která vytváří domov a životní program pro lidi s mentálním postižením. L'Arche byla založena v roce 1964 když Jean Vanier, syn kanadského guvernéra George Vaniera and Pauline Vanierové, pozval dva mentálně postižené muže do svého domu ve městě Trosly-Breuil ve Francii.
Název „L’Arche” znamená „Archa” (myšleno „Noemova Archa”). L’Arche je dnes světově rozšířená organizace, která vítá lidi s různou tradicí víry.
Všichni jste srdečně zváni
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