INFORMACE PRO STUDENTY ABSOLVENTSKÝCH ROČNÍKŮ V AKADEMICKÉM ROCE  2023/2024
Studijní programy
KATTEOL, SOCPED, EKMKP, EKMKK, SODEM, SODEMKO, TENA, TS, TENAN, UNB/KAT, UNB, CHASOC-PN, CHASOC-KN, SOPRANRP, SOPRANRK, APIS, APISKO 

Vážení studenti, následující text Vám nabízíme jako pomoc pro orientaci v závěrečném ročníku Vašeho vysokoškolského studia.
Studium a dokončení studia se řídí Prováděcí směrnicí k realizaci akreditovaných nebo schválených studijních programů, programů celoživotního vzdělávání a rigorózního řízení na CMTF UP v Olomouci na úřední desce CMTF UP. 
Upozorňujeme Vás na aktuální harmonogram akademického roku 2023/2024 https://www.cmtf.upol.cz/studenti/studijni-zalezitosti/prubeh-studia/, kde najdete veškeré potřebné termíny, které je nutné přesně dodržet. 
Prosíme  Vás  o  kontrolu,  zda  máte  ve  STAGu  zapsané  předměty SZZ.  Stejně tak se  prosím ujistěte,  zda  zadání  Vaší  závěrečné práce na Portálu UP odpovídá skutečnosti (pokud ne, tak je třeba vložit nové aktuální zadání podle návodu na https://www.cmtf.upol.cz/studenti/studijni-zalezitosti/dokonceni-studia/). 
Ověřte také aktuálnost Vašich osobních údajů v Portálu UP – případné chybné údaje se projeví na diplomu. 
Až dokončíte Vaši kvalifikační práci, nezapomeňte ji vložit na Portál UP a odevzdat vytištěný formulář „Údaje o bakalářské (diplomové) práci“ na příslušném pracovišti.
	
Důležitá data:
· lednový termín obhajob a SZZ – do 6. 11. 2023 (podání přihlášky k SZZ, vložení kvalifikační práce studenty do IS/STAG, splnění studijních povinností). SZZ budou probíhat ve dnech 2. 1. – 12. 1. 2024.
· červnový termín obhajob a SZZ –  do 15. 4. 2024 (podání přihlášky k SZZ, vložení kvalifikační práce studenty do IS/STAG), do 13. 5. 2024 (splnění studijních povinností). SZZ budou probíhat ve dnech 20. 5. – 31. 5. 2024.
· srpnový termín (týká se pouze programů SOCPED-PS, SOCPED-KS,  SOPRANRP, SOPRANRK, CHASOC-PN, CHASOC-KN, pro program SODEM a SODEMKO se jedná pouze  o termín opravný) –  do 28. 6. 2024 (podání přihlášky k SZZ, vložení kvalifikační práce studenty do IS/STAG, splnění studijních povinností). SZZ budou probíhat ve dnech 19. 8 – 5. 9. 2024.
K  datu 15. 4. 2024 je Vaší povinností:
· odevzdat na studijním oddělení přihlášku ke státním závěrečným zkouškám https://www.cmtf.upol.cz/studenti/studijni-zalezitosti/prubeh-studia/;
· vložit kvalifikační práci studenty do IS/STAG a odevzdat na příslušném pracovišti podepsaný formulář „Údaje o bakalářské (diplomové) práci“. 
Student je povinen vložit závěrečnou práci do IS STAG ve stanoveném termínu. Výjimku z tohoto termínu může ze závažných důvodů povolit pouze vedoucí katedry na základě písemné žádosti studenta a písemného doporučení vedoucího práce. Prodloužit termín pro odevzdání závěrečné práce je možné maximálně o 7 kalendářních dnů. Veškeré informace ohledně formální úpravy závěrečné práce poskytuje vedoucí závěrečné práce.
Dále je nezbytně nutné, abyste se ve dnech 1. 12. - 8. 12. 2023 (lednový termín) nebo 6. - 13. 5. 2024 (červnový termín) přihlásili na konkrétní termíny jednotlivých předmětů SZZ na CMTF přes Portál UP (stejným způsobem, jakým jste se přihlašovali během studia na dílčí zkoušky). 

Obhajoba závěrečné práce:
Podmínkou možnosti obhajovat závěrečnou práci je alespoň jeden doporučující posudek na Vaši práci. Posudky závěrečných prací najdete na Portálu UP a rozpisy studentů k obhajobám na webové stránce.
https://www.cmtf.upol.cz/studenti/studijni-zalezitosti/dokonceni-studia/. Upozorňujeme na skutečnost, že k obhajobě závěrečné práce můžete přistoupit pouze dvakrát. 

Státní závěrečné zkoušky (SZZ):
Tematické okruhy k SZZ jsou zveřejněny na: https://www.cmtf.upol.cz/studenti/studijni-zalezitosti/dokonceni-studia/ 
Na SZZ máte tři pokusy jako na jiné zkoušky (řádný termín a dva termíny opravné). Opakujete pouze neúspěšnou část, na kterou se musíte znovu písemně i přes IS/STAG přihlásit.
Absolventem se stanete až po vykonání poslední části SZZ (do té doby máte status studenta vysoké školy).
Slavnostní promoce se každoročně konají v Arcibiskupském paláci. Promoce absolventů se budou konat 25. - 27. 6. 2024. Poplatek za promoci  činí  700,- Kč. Na promoci je nutné se přihlásit na webové stránce https://www.cmtf.upol.cz/studenti/studijni-zalezitosti/dokonceni-studia/, informace a pokyny pro přihlášení budou na uvedené webové stránce aktualizovány.


Na obhajobu závěrečné práce a vykonání SZZ máte od termínu splnění podmínek pro vykonání SZZ (složení poslední zkoušky, zápočtu či kolokvia) dva kalendářní roky při současném zachování maximální doby studia. Nesplnění této podmínky je důvodem pro ukončení studia.
Pokud chcete mít na diplomu z CMTF UP uvedené předchozí získané tituly, je nezbytné doložit kopie diplomů z předchozího studia na studijní oddělení (pokud jste tak již dříve neučinili).
Upozorňujeme Vás také na existenci poplatků za překročení standardní doby studia (termín, odkdy se na Vás poplatky vztahují, najdete ve své osobní složce na Portálu UP). Informace o poplatcích naleznete na webu:
https://www.upol.cz/studenti/studium/poplatky/ 

Doufáme, že Vám uvedené informace pomohou v náročné době uzavírání Vašeho studia na naší fakultě. 
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Další informace můžete najít ve Studijním a zkušebním řádu UP: https://www.upol.cz/studenti/studium/prava-a-povinnosti-studenta/
