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Dogmatická teologie
Průběh zkoušky

I. Představení otázky – student představí nejdůležitější okruhy tématu, aniž by je podrobně vysvětloval. Hodnotí se schopnost syntézy. Student vychází z poznatků a bibliografie získaných během dosavadního studia.

Čas: 3 min.
Pro získání hodnocení A se vyžaduje: Student přehledně a samostatně představí nejdůležitější body nauky
II. diskuse o zvolené literatuře: Student si u každé otázky vybere jeden bod literatury (krátké články mohou být sdruženy po dvou; u monografií je někdy uvedeno, že si student vybere část). U této literatury představí autorovu argumentaci. Poté zkoušející vedou se studentem nad textem dialog. Hodnotí se schopnost dobře interpretovat autora, zaujmout k textu vlastní postoj a srozumitelně jej prezentovat.

Čas: 10 min.
Pro získání hodnocení A se vyžaduje: Student představí autorovu argumentaci i metodu výstižně a samostatně. Na otázky nad textem odpovídá věcně a správně, formuluje vlastní postoj přesvědčivě. Používá jasnou terminologii.
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II. diskuse o zvolené literatuře: Student si u každé otázky vybere jeden bod literatury (krátké články mohou být sdruženy po dvou; u monografií je někdy uvedeno, že si student vybere část). U této literatury představí autorovu argumentaci. Poté zkoušející vedou se studentem nad textem dialog. Hodnotí se schopnost dobře interpretovat autora, zaujmout k textu vlastní postoj a srozumitelně jej prezentovat.
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1. Svědomí
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· Giorgio Carbone, „Je lidské embryo individuem?“, in David Černý a kol., Lidské embryo v perspektivě bioetiky, Praha: Wolters Kluwer – Cevro Institut, 2011, s. 27-38.

· Helena Fulková,  „Přenos jader u lidí – otázka zní: kdy a kde?“, in Radek Ptáček – Petr Bartůněk (eds.), Kontroverze současné medicíny, = Edice celoživotního vzdělávání ČLK, Praha: Mladá fronta, 2016, s. 275-280.
· David Rumpík a kol., „Surrogátní mateřství v České republice – naše praktické zkušenosti“, in Radek Ptáček – Petr Bartůněk (eds.), Kontroverze současné medicíny, = Edice celoživotního vzdělávání ČLK, Praha: Mladá fronta, 2016, s. 89-94.
· Marek Vácha, „Embryonální kmenové buňky“, in Marek Vácha – Radana Königová – Miloš Mauer, Základy moderní lékařské etiky, Praha: Portál, 2012, s. 209-222.

5. Etické otázky spojené s koncem lidského života 

· David Černý – Adam Doležal – Kateřina Rusinová, „Biologické paradigma smrti – urgentní výzva pro lékařskou etiku 21. století“, in Radek Ptáček – Petr Bartůněk a kol. (eds.), Etické problémy medicíny na prahu 21. století, = Edice celoživotního vzdělávání ČLK, Praha: Grada, 2014, s. 389-400.

· Marta Munzarová, „Mravní dilemata v kontextu umírání a pomoc při jejich řešení“, in Eutanazie, nebo paliativní péče, Praha: Grada, 2005, s. 83-101.
· Jiří Šimek, „Advanced directives – dříve vyslovená přání či instrukce“, in Lékařská etika, Praha: Grada, 2015, s. 153-159.
· Marek Vácha, „Diskuze o eutanazii: argumenty pro a proti“, in Marek Vácha – Radana Königová – Miloš Mauer, Základy moderní lékařské etiky, Praha: Portál, 2012, s. 246-257.
· Zdeněk Boleloucký, „Lékař a terminální fáze“, in Jiří Vorlíček a kol., Paliativní medicína, Praha: Grada, 20042, s. 370-375.
6. Sexualita a manželství

· Dominik Opatrný, „Ježíšovy výroky proti rozvodu jako podnět pro současnou diskusi v katolické církvi,“ Studia theologica 15, č. 2 (2013): 121–137.
· Jorge Miras – Juan Ignacio Banares, „Svátostná povaha křesťanského manželství“, in Manželství a rodina, Pardubice: Axis, 2014, s. 77–87.

· Pavel Ambros, „Rozlišování podle Amoris Laetitia (kap. 8) papeže Františka jako diferencovanější podoba graduality,“ Studia theologica 20, č. 1 (2018): 7-28.

· Jan Pavel II., „Osobní společenství ve vůli vzájemného obdarování,“ „Horské kázání pro dnešního člověka,“ „Obsah přikázání ‚Nezcizoložíš‘,“ in Teologie těla, Praha: Paulínky, 2015, s. 159-170.
· Jan Pavel II., „Kristus pramen a vzor vztahů mezi manželi,“ „Z listu Efesanům vychází hlbuší pochopení církve i manželství,“ „Bytostná dvojsubjektivnost ve vztazích Kristus - církev a manžel - manželka,“ in Teologie těla, Praha: Paulínky, 2015, s. 405-417.

7. Pravda a pravdomluvnost, média
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8. Sociální nauka církve
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Modul pedagogické způsobilosti a společného základu

 (Po studentech  bude vyžadováno provedení celkové syntézy daného tématu v rámci pedagogiky, psychologie,  náboženské pedagogiky a katechetiky)

1. Obor pedagogika v mezioborovém kontextu.

2. Socializace a výchova. Náboženská socializace, náboženská výchova a katecheze.

3. Výuka náboženství a výchova křesťanské víry. Odlišnosti a komplementarita.

4. Školní předmět náboženství. Kurikulum vzdělávací oblasti náboženství. Legislativní dokumenty.

5. Organizace náboženské výchovy ve škole a mimo školu. 

6. Výchovné a výukové cíle.

7. Proces učení. Didaktické zásady.

8. Motivace ve výuce.

9. Didaktické prostředky , informační a komunikační technologie ve vzdělávání. 

10. Pojem metody v náboženské výchově a ve výuce náboženství. 

11. Pedagogicko-psychologická diagnostika.

12. Osobnost učitele náboženství. Osobnostní kvality, formace učitele.

13. Osobnost žáka jako subjektu náboženské výchovy. 

14. Rizikové chování dětí a mládeže.

15. Dítě se speciálními vzdělávacími potřebami.

16. Kvalitativní  a kvantitativní pedagogický výzkum.

17. Identita katecheze katolické církve.

18. Katecheze jako služba Božímu slovu.

19. Katecheze jako výchova křesťanské víry ke zralosti.

20. Katecheze a katolická církev jako společenství.

21. Katecheze v procesu křesťanské iniciace.

22. Obsah katecheze a jeho prameny.

23. Chápání metody v katechezi.
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