TÉMATICKÉ OKRUHY pro státní závěrečné zkoušky                                         v akademickém roce 2022/2023
Navazující prezenční magisterské studium
 Teologická studia
Systematická teologie

Průběh zkoušky

I. Představení otázky – student představí nejdůležitější okruhy tématu, aniž by je podrobně vysvětloval. Hodnotí se schopnost syntézy. Student vychází z poznatků a bibliografie získaných během dosavadního studia.

Čas: 3 min.

Pro získání hodnocení A se vyžaduje: Student přehledně a samostatně představí nejdůležitější body nauky

II. diskuse o zvolené literatuře: Student si u každé otázky vybere jeden bod literatury (krátké články mohou být sdruženy po dvou; u monografií je někdy uvedeno, že si student vybere část). U této literatury představí autorovu argumentaci. Poté zkoušející vedou se studentem nad textem dialog. Hodnotí se schopnost dobře interpretovat autora, zaujmout k textu vlastní postoj a srozumitelně jej prezentovat.

Čas: 10 min.

Pro získání hodnocení A se vyžaduje: Student představí autorovu argumentaci i metodu výstižně a samostatně. Na otázky nad textem odpovídá věcně a správně, formuluje vlastní postoj přesvědčivě. Používá jasnou terminologii.
1. Teologie křtu 

· P. Ambros, Křest, biřmování a eucharistie tvoří iniciační svátosti, in Id., Základní služby církve v české sekulární společnosti: kērygma/martyria, leitourgia, diakonia, Olomouc: Refugium, 2013, 125-137.

· Joseph Ratzinger, „Křest, víra a náležitost k církvi“, Communio 2 (2004), 111-127.

· Druhý vatikánský koncil, Dekret o apoštolátu laiků Apostolicam actuositatem, in Dokumenty II. vatikánského koncilu, Kostelní Vydří: Karmelitánské nakladatelství, 2002.

· MTK, Naděje na spásu pro děti, které umírají nepokřtěné, Praha, 2008 (s. 46-60 - oddíl: spes orans).

· P. Neuner, Teologie laikátu na II. vatikánském koncilu a její další rozvoj, in Id., Laici a klérus? Společenství Božího lidu, Praha: Vyšehrad, 1997, 89-107.
2. Kristova reálná přítomnost v eucharistii 

· J. Dolista, Eucharistie v dějinách, in J. Hojda, Eucharistie: mysterium fidei, Svitavy: Trinitas 2002, 78-104.

· P. Brož, „Církev působí eucharistii, eucharistie působí církev“, Communio 2 (2006), 180-196.

· R. Machan, Eucharistie a církev, in J. Hojda, Eucharistie: mysterium fidei, Svitavy: Trinitas 2002, 64-77.
· J. Ratzinger, „Slavení eucharistie: podoba a obsah“, Communio 2 (2006), 149-160.

3. Svědomí

· Martina Štěpinová, „Úvodní studie,“ in Tomáš Akvinský, Otázky o svědomí, Krystal: Praha, 2010.

· Miluše Kindlová - Ondřej Preuss, „Výhrada svědomí v kontextu povinného očkování a mimo něj,“ Jurisprudence č. 3 (2017): 17-30.

· Hermann Geissler, „Prvotní náměstek Krista: Pohled na Newmanovo učení o svědomí,“ Communio 21, č. 4 (2017): 34–50.

· Dom Samuel Lauras, „Povolání a výchova svědomí v křesťanském společenství,“ Communio 21, č. 4 (2017): 78–102.

· Joseph Ratzinger, „Chceš-li mír, respektuje svědomí každého člověka,“ Pravda, hodnoty a moc: Prubířské kameny pluralistické společnosti, Brno: Centrum pro studium demokracie a kultury, 1996, s. 17–40.
4. Vina a odpuštění

· Georg Hentschel, „Hřích světa a naše smíření,“ Studia theologica 7, č. 3 [21], 2005, 30–38.

· Jindřich Šrajer, „Pokles vědomí viny a hříchu – perspektivy teologické etiky,“ Studia theologica 11, č. 2 [36] (2009): 61–68; Dominik Opatrný – Marta Hošťálková, „Odpuštění na nemocničním lůžku: Význam odpuštění pro pacienta v kontextu péče nemocničního kaplana,“ Caritas et veritas 4, č. 2 (2014): 129-134.

· Vít Hušek, „Inpossibile est non peccare Kategorie hříchů u Ambrosiastera,“ Studia theologica 16, č. 2 (2014): 119–129.

5. Sexualita a manželství

· Dominik Opatrný, „Ježíšovy výroky proti rozvodu jako podnět pro současnou diskusi v katolické církvi,“ Studia theologica 15, č. 2 (2013): 121–137.

· Jorge Miras – Juan Ignacio Banares, „Svátostná povaha křesťanského manželství“, in Manželství a rodina, Pardubice: Axis, 2014, s. 77–87.

· Pavel Ambros, „Rozlišování podle Amoris Laetitia (kap. 8) papeže Františka jako diferencovanější podoba graduality,“ Studia theologica 20, č. 1 (2018): 7-28.

· Jan Pavel II., „Osobní společenství ve vůli vzájemného obdarování,“ „Horské kázání pro dnešního člověka,“ „Obsah přikázání ‚Nezcizoložíš‘,“ in Teologie těla, Praha: Paulínky, 2015, s. 159-170.

· Jan Pavel II., „Kristus pramen a vzor vztahů mezi manželi,“ „Z listu Efesanům vychází hlbuší pochopení církve i manželství,“ „Bytostná dvojsubjektivnost ve vztazích Kristus - církev a manžel - manželka,“ in Teologie těla, Praha: Paulínky, 2015, s. 405-417.
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