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V Olomouci dne 1. 9. 2021

Zahájení kurzu Nemocniční kaplan


Vážení účastníci,

vítám vás do kurzu Nemocniční kaplan.


Kurz bude ve shodě se zveřejněným rozvrhem, viz https://www.cmtf.upol.cz/studujte-u-nas/celozivotni-vzdelavani/, zahájen mší sv. (s dobrovolnou účastí) v sobotu 18. 9. 2021 v 9.00 v kostele Neposkvrněného Početí Panny Marie (dominikánský kostel), Slovenská 14, Olomouc – vchod ze Slovenské ulice.

Po mši sv. bude informační setkání účastníků (již povinné) v budově dominikánského kláštera, v přednáškovém sále v přízemí; příchod přes vchod na rohu budovy kláštera (při východu z kostela vpravo) v 9.45 (doufám, že bez většího zpoždění). Od 10.45 pokračuje výuka dle rozvrhu.

[bookmark: _GoBack]Vzhledem k opravě mostů na Masarykově třídě (přes kterou jde jít pěšky) je pro dojezd veřejnou dopravou vhodné využít tramvaje či autobusy na zastávku Náměstí hrdinů a odtud dojít pěšky; spojení tramvají bez přestupu je od vlakového nádraží tramvají č. 7. (Je sice možné jet blíže k dominikánskému klášteru na zastávku U sv. Mořice tramvají č. 3, ale to bude skoro vždy vyžadovat přestup.)

U přednáškového sálu jsou k dispozici toalety pro dámy i pány, a také možnost uvaření vody pro přípravu kávy a čaje. Pro tento účel je možno si na místě vypůjčit hrnečky a umyté je vrátit na místo, prosíme však jednak přinést vlastní čaj a kávu, tak také nenosit nápoje do přednáškového sálu – mohly by poškodit stoly.


Těším se na viděnou v sobotu 18. září.
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