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Olomouc. V rámci celoživotního vzdělávání nabízí  Katedra pastorální a spirituální teologie Cyrilometodějské teologické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci pokračování kurzu Večerní studium spirituality. Přednášky budou probíhat každé úterý večer od 2. 3. 2021 do 4. 5. 2021 v aule teologické fakulty, Univerzitní 22.
Kurz je otevřený pro všechny zájemce. Absolvování předchozích kurzů není podmínkou. Přihlášku je třeba podat do 1. března 2021. Kurz je určen široké veřejnosti, pomáhá prohlubovat zkušenost osobního duchovního života a dává podněty pro jeho zrání. V případě, že nebudou moci být uskutečnění přednášky kvůli pandemii prezenčně, je připravena jeho distanční forma.  
Přednášky jsou každé úterý od 2. března 2021 do 4. května 2021 vždy od 17.35 hodin do 20.05 hodin. Dr. Luisa Karczubová bude hovořit o významu symbolů pro duchovní život (srdce, kříž, tělo, krev, ruce, rány), doc. Michal Altrichter o novozákonních osobnostech v novodobých dějinách křesťanské spirituality a P. Pavel Ambros SJ o askezi, pokání a hříchu v duchovním životě v tradici křesťanského Východu.
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