· TÉMATICKÉ OKRUHY pro státní závěrečné zkoušky                                         v akademickém roce 2025/2026
· 
· Navazující magisterské distanční studium 
Teologie
Zkouška trvá 30 minut. Nejprve student přednese úvodní vstup (5-10 minut), ve kterém představí téma z pohledu různých teologických disciplín. Podle tématu zohlední biblické poselství, teologickou diskusi v průběhu dějin, relevantní církevní dokumenty, liturgickou praxi a spirituální tradice. Kromě pramenných textů bude vycházet také z odborné literatury k tématu, z níž si vybere a podrobně prostuduje 2–3 tituly (články, kapitoly v knize apod.). Připojí také své aktuální zhodnocení. Poté mu zkušební komise klade doplňující otázky.
[bookmark: _GoBack]Tematické okruhy:
1) Monotheismus a vztah křesťanství k jiným náboženstvím
2) Způsoby a formy modlitby v životě křesťana 
3) Rodina a manželství
4) Stvoření
5) Boží vláda a lidská společnost
6) Boží obraz – přirozenost člověka
7) Univerzální a partikulární
Při odpovědích se předpokládá, že student vychází z témat probíraných během magisterského studia a z doporučené literatury k jednotlivým přednáškám. Zároveň se očekává, že disponuje všeobecnou teologickou znalostí na úrovni bakalářského studia.
Student by měl být schopen propojovat poznatky napříč různými teologickými disciplínami a nacházet mezi nimi souvislosti. Důraz je kladen na schopnost samostatně a kriticky uvažovat, formulovat odborné argumenty a zapojit se do kvalifikované odborné diskuse.
Hodnocena bude nejen faktická správnost odpovědí, ale především schopnost aplikovat získané znalosti v širším kontextu a jejich využití při řešení teologických otázek.
